

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNITI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7757 — 4 PAGINI 30 BANI — Vineri 3 mai 1974

CAMPIONATUL
DE FOTBAL
DEVINE
DIN CE ÎN CE
MAI INTERESANT

IERI, ÎN ETAPA A XXV-a A DIVIZIEI A

ÎNVIŢĂTOARE LA SCOR ÎN FAȚA LIDERULUI, F.C. CONSTANȚA REINTRĂ ÎN CURSA PENTRU TITLU

În multe privințe se credea că etapa nr. 25 va fi hotărâtoare pentru viitoarea configurație a clasamentului, mai ales ținând seama de cele două meciuri de la Constanța și Timișoara. Încheiate însă, ambele, cu victoriile echipelor gazdă, sperata decizie nu a fost dată, craiovenii păstrându-și aceeași diferență de patru puncte față de următoarele clasate. În partea de jos a clasamentului, victorii prețioase au obținut Sportul studențesc, Rapid, Petrolul și S. C. Bacău. În schimb feroviarul din Cluj și studenții din Iași au pierdut fără a marca — împreună — nici măcar un gol.

Duminică, o nouă etapă, dominată de cuplajul interbucureștean, care va fi găzduit de stadionul „23 August”, începând de la ora 17, ea și partidele din țară.

● Un singur rezultat egal la Cluj, în rest victorii ale gazdelor ● S. C. Bacău — câștigătoare în derby-ul codașelor ● O etapă cu multe goluri...

REZULTATE TEHNICE

RAPID	—	JIUL	1-0 (0-0)
STEAGUL ROȘU	—	C.F.R. CLUJ	3-0 (2-0)
SPORTUL STUD.	—	F.C. ARGES	3-0 (2-0)
U. T. A.	—	A.S.A. TG. MUREȘ	2-0 (1-0)
F.C. CONST.	—	UNIV. CRAIOVA	4-0 (1-0)
POLITEH. TIMIȘ.	—	DINAMO	3-1 (0-0)
„U” CLUJ	—	C.S.M. REȘIȚA	1-1 (1-0)
PETROLUL	—	STEUA	2-0 (1-0)
S. C. BACĂU	—	POLITEHNICA IAȘI	4-0 (1-0)

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	25	15	4	6	49-31	34
2. F. C. Constanța	25	13	4	8	41-26	30
3. Dinamo	25	12	6	7	38-27	30
4. Steagul roșu	25	11	6	8	30-20	28
5. U.T.A.	25	12	4	9	28-28	28
6. F. C. Argeș	25	12	3	10	35-37	27
7. Poli. Timișoara	25	9	8	8	30-30	26
8. Jiul	25	10	5	10	31-27	25
9. C.S.M. Reșița	25	8	9	8	32-28	25
10. Steaua	25	9	7	9	30-27	25
11. „U” Cluj	25	9	6	10	23-23	24
12. A.S.A. Tg. Mureș	25	10	4	11	31-41	24
13. Sportul studențesc	25	10	3	12	32-29	23
14. Rapid	25	8	7	10	24-30	23
15. Petrolul	25	8	5	12	23-31	21
16. S.C. Bacău	25	8	4	13	29-36	20
17. C.F.R. Cluj	25	7	6	12	24-40	20
18. Politehnica Iași	25	7	3	15	26-45	17

ETAPA VIITOARE (5 mai)

A.S.A. TG. MUREȘ	—	STEAGUL ROȘU	(0-0)
JIUL	—	POL. TIMIȘ.	(0-1)
C.F.R. CLUJ	—	„U” CLUJ	(2-2)
POLITEHNICA IAȘI	—	PETROLUL	(1-0)
DINAMO	—	RAPID	(1-0)
STEUA	—	SPORTUL STUD.	(1-0)
C.S.M. REȘIȚA	—	S.C. BACĂU	(0-2)
UNIV. CRAIOVA	—	U.T.A.	(4-2)
F.C. ARGES	—	F.C. CONSTANTA	(0-3)

Cititi cronicile în pag. 2-3

O secvență din frumosul spectacol cultural-sportiv dedicat sărbătorii muncii, care atestă vigoarea, robustețea tinereții noastre, crescut și educat de partid



Ion Gabriel rămâne neputincios la șutul lui Bartales, care a semnat prețiosul gol al Rapidului în meciul de ieri, cu Jiul
Foto: D. NEAGU

ASTĂZI, LA SINAIA

START ÎN CEA DE A XV-a EDIȚIE A „CURSEI MUNTILOR”

Astăzi, orașul Sinaia trăiește tradiționalul eveniment sportiv de primăvară: startul în competiția ciclistă internațională „CURSA MUNTILOR”. Ajunsă la a XV-a ediție, întrecerea organizată de clubul sportiv Dinamo, în colaborare cu A. S. Loto-Pronosport, se bucură de participarea unui valoros lot de rutieri din țară și de peste hotare. Vor fi prezenți, astăzi, la startul primei etape, alergătorii de la Dinamo, Steaua, Voința, Olimpia, Metalul Plopeni, CIBO Brașov, Voința Ploiești (în rîndurile lor se află și membrii echipei reprezentative a României pentru „Cursa Păcii”), precum și de la Ruda Hvezda (Cehoslovacia), Dynamo (R. D. Germană) și Dinamo (U.R.S.S.).

Programul competiției este următorul:

VINERI, 3 mai, start la ora 14.30 — etapa I, Sinaia — Chișiș — Sinaia (sosirea pe Furnica), 125 km;

SIMBĂTA, 4 mai, start la ora 14.30 — etapa a II-a, Sinaia — Bănești — Sinaia (sosirea pe Furnica), 85 km;

DUMINICĂ, 5 mai, start la ora 12 — etapa a III-a, Sinaia — București (SOSIREA PE STADIONUL „23 AUGUST” — ÎN JURUL OREI 15.30), 130 km.

Asadar, o cursă relativ scurtă, fără noutăți (dacă exceptăm sosirea pe stadionul „23 August”), dar cu (cunoscutele) dificultăți ale unui traseu pe șosele de munte, cu două sosiri pe un urcuș care îți taie respirația. Vom asista (nutrim speranța) la întreceri rapide, generate de spi-

ritul combativ al „noului val”, de dorința tinerilor noștri rutieri de a se impune. Totodată, lotul de „Cursa Păcii” susține cu acest prilej examenul principal în fața tehnicienilor, a publicului, a ziariștilor.

„CROSUL TINERETULUI” LA ORA FINALELOR

● Miine, pe un traseu între Arcul de Triumf și Piața Scintei, vor fi desemnați câștigătorii ● O alergare de masă — cu 10 000 de participanți — în „deschidere” ● Revedere cu foști ași ai atletismului românesc

După două luni de la startul luat în toate localitățile țării, „Crosul tineretului”, una din marile manifestări sportive de masă ale acestui an (organizată de C.C. al U.T.C., U.G.S.R. și C.N.E.F.S.) se află în preajma finisului. Miine duminică, în

Capitală, 720 de concurenți (cile 120 de fete și băieți la fiecare din cele 3 categorii de vîrstă) — care au trecut cu succes examenul selecțiilor consecutive — își vor disputa trofeele puse în joc. Deși acțiunea a urmărit, în principal, popu-

larizarea alergării, ca forma cea mai simplă și mai accesibilă de practicare a sportului de către tinăra generație, nu vom ascunde dorința ca din mijlocul celor care au obținut biletele finalei să apară noi elemente de perspectivă pentru atletismul nostru, aflat în căutarea de talente.

Pentru finalele de miine, traseul a fost ales într-unul din cele mai frumoase și mai pitorești cartiere bucureștene, între Arcul de Triumf și Piața Scintei. Startul se va da de pe platoul din fața Pavilionului Expoziției Economiei Naționale, se va alerga o buclă pe Șoseaua Kiseleff (în funcție de distanța stabilită pentru fiecare categorie; seniorii pînă la Arcul de Triumf), sosirea făcîndu-se în Piața Scintei, unde va fi instalată tribuna oficială.

O alergare de masă, cu 10 000 de participanți, se va desfășura în deschidere. Un alt punct de atracție al dimineații îl constituie, fără îndoială, cursa veteranilor, la care și-au anunțat participarea, printre alții, maeștrii emerți ai sportului Dinu Cristea, Ion Baboie, Radu Ioniță și alți foști performeri ai traseelor lungi, ca Dumitru Timaciu, Ferdinand Moscovici, Victor Pop, Nicolae Bunea, Dumitru Chiose, Nicu Nicolae etc.

Amatorii alergătorilor de viteză pe 4 roți vor avea prilejul să urmărească o întrecere de carturi — premieră în actualul sezon — dotată cu „Cupa U.T.C.” și desfășurată la trei categorii: clasa pionieri (50 cmc), clasa tineret (75 cmc) și clasa mașinilor de formula juniori.

V. CH.



Un aspect de la etapa pe municipiul București a „Crosului tineretului”. În cursă — băieții de la categoria 17-19

(Continuare în pag. a - a)

„CUPA STEAUA” — O IMPORTANTĂ ȘI ATRACTIVĂ COMPETIȚIE DE TIR

1974 este anul campionatelor mondiale de tir, care vor fi găzduite în Elveția, în luna septembrie. În vederea acestor campionate, trăgătorii noștri se pregătesc cu asiduitate, fiind solicitați încă de pe acum în diverse competiții interne și internaționale. Astfel, după două concursuri disputate la Tunari — „Cupa Primăverii” și „Cupa Dinamo” — în timp ce câștigă dintr-unul în altul pușcași vor concura la Plsen, pe poligonale Tunari și Dinamo sunt programate cu începere de azi și până luni întrecerile unei competiții deosebit de importante: **concursul republican și internațional dotat cu „Cupa Steaua”.**

Având drept scop verificarea nivelului de pregătire a tînștilor din loturile olimpice și republican în vederea selecționării pentru campionatele lumii, ca și obținerea de clasificări superioare, competiția organizată de clubul Steaua va reuni la start trăgătorii fruntași din țară la toate genurile de arme (cu aer comprimat, cu glonț și alicie), precum și o serie de pistolari sovietici și bulgari. Trofeul va fi decernat clubului ai cărui

reprezentanți au adăugat cel mai mare număr de puncte în clasamentul primilor zece la fiecare probă.

Contind pe prezența unor nume prestigioase, cum este cazul pistolarilor **D. Iuga, V. Atanasiu, C. Ion, M. Roșca, I. Tripsa**, sau al unor concurenți străini, cum sint reputații trăgători sovietici **Vladimir Stolipin și Victor Torșin**, întrecerile anunță o competiție spectaculoasă și valoroasă. Astăzi, după festivitatea de deschidere — ora 8,30 —, la Tunari se vor desfășura probele de armă liberă 60 f culcat, armă standard 60 f culcat, pistol viteză, iar la Dinamo, de la ora 8, pistol cu aer comprimat.

Ieri, a plecat la Plsen, în Cehoslovacia, un lot de trăgători români, alcătuit din zece sportivi: pușcași **N. Rotaru, I. Codreanu, Șt. Caban, P. Sandor, I. Olărescu, C. Codreanu, E. Satala, G. Adam, V. Stancu, Gh. Barbu**, însoțiți de antrenorii **Mihai Toader și Eni Drăgan**. Între 4 și 7 mai, la Plsen va avea loc concursul internațional dotat cu „Cupa Victoria”.

ALE FOTBALULUI VALURI...

Rămăsesem săptămîna trecută — în final — la destinul lui Ajax din Olanda și pot spune că spectacolul decăderii lui m-a obsedat și în zilele următoare, ca unul din fenomenele de mare semnificație ale acestei perioade fotbalistice.

Firește că și crainicul argentinian mi-a rămas în auz — căci și el era un spectacol cum clama numele lui Brindisi, Kun și Santoro, fotbalul devenea cu acel glas aric de operă — dar declinul lui Ajax mi se pare mult mai teribil. Partida cu Argentina e de ajuns de simplă: jucîndu-se mai grupat în jurul omului cu mingea, jocul a mers mult mai bine — după cum scrie la carte — după cum, tot conform cărții de psihologie, dacă băieții credeau în posibilitatea unei victorii (vorba lui Dinu) și nu doar într-o legănare onorabilă, care de altfel a avut loc, iar discutăm altfel. Dar — mă întreb — dacă noi

le cerem să creadă în victorie, noi credem în acești băieți ca să le cerem ceea ce le cerem? Nu mai insist că din nou mi-ar ieși vorbe precum că invit la răbdare — cum m-au acuzat buni amici — ca și cum ar fi ceva urit să inviți la un asemenea sentiment care nu i-a fost dat omului pe 20 sau 30 de ani, ci pe toată viața, nu vă fie cu supărare, dragi prieteni intempestivi, aflați în mică eroare intelectuală care se rezolvă însă cu citirea lecturii din Sadoveanu și Faulkner, necesari și cronicarului de sport.

Nu altfel decît cu puținică răbdare își va rezolva și Ajaxul olandez criza lui — sint sigur. Dar pînă atunci — ce peisaj! Imediat după anul triumfului copleșitor, pleacă un jucător — deși fotbalul se practică în 11 — și antre-

norul despre care se zicea că ce mai are să-i învețe pe acești copii ai perfecțiunii? Se „defectează” doar un jucător și un antrenor — și iată cum legi de bază ale jocului sint puse în discuție chiar la cea mai bună echipă din lume. Ajax-ul pierde totul, într-un singur an! E, fără îndoială, și uzura fizică și uzura psihică — dar chiar așa deodată, și atât de repede? Da, trebuie luat în considerație și acest aspect al lucrurilor, și poate și așa... În timp ce jucătorul celebru pleacă în Spania face gloria noii echipe care cîștigă detașat campionatul, iar antrenorul dă

Franței „un meci cum n-a mai jucat de ani de zile” cu Cehoslovacia, la Praga... Totul ne invi-tă la multă modestie în discuțarea și analiza acestui nebul numit cum se numește. Cît mai multă modestie, cît mai puțină intempestivitate.

Că avem ceva — ceva drepte, noi răbdătorii, ne-o spune și Leeds care, în sfîrșit, după ani și ani de ghinion și adversități ale vieții, a cîștigat, în fine, campionatul englez. Leeds — campiona nenorocului! Iar Manchester United — echipa mea dragă — coboară în infern, după 37 de ani de viață printre corifeii. Manchester nu mai e corifeu. Mă voi obișnui și cu asta, dar totul e să te uși bine și cu atenție la tălăzuirea vieții în clasamente și campionate. E de învățat cit dintr-o carte bună.

Și n-aș vrea să inchel fără a vă spune un nume, un half care mi s-a părut simbată un cineva: unul de-i zice Lața și joacă la „Poli” Timișoara... Ochiul meu detectează acolo o vină de aur.



BELPEGOR

fotbal

Reușita forței

Stadionul „1 Mai”: teren în condiții grele; timp — ploaie măruntă, înainte de partida a plouat furtiv; spectatori — aproximativ 15.000. Au marcat: **BĂLOSU** (min. 20), **CONSTANTINESCU** (min. 49), **MĂRCELESCU** (min. 58 și 78). Raport de cornere: 21-7 (pe spațiul porții: 14-3).

F. C. CONSTANȚA: Ștefănescu 7 — Mustafa 8 (min. 85 Nistor), Antonescu 9, Bălosu 8, Ghîrca 8 — Constantinescu 8, Vîgu 9 — Tănase 8, Mărculescu 8, Caraman 7 (min. 80 Negoescu), Lică 9.

UNIVERSITATEA: Oprea 7 — Niculescu 6, Bădin 6 (min. 61 Ștefănescu), Deselnicu 7, Berneanu 6 — Boc 7, Sîrbimbeanu 7 — Tarălungă 7, Bălan 5, Oblesenco 6, Marcu 6.

A arbitrat NICOLAE CURSARU (Ploiești) ***** ajutat la linie de V. Gligorescu (Ploiești) și I. Chilîbar (Pitești). Cartonașe galbene: Deselnicu, Marcu.

Trofeul Petchovschki: 10. La tineret-rezerve: 2-1 (1-0).

spectatorii record, totuși starea vremii.

Gazdele au reputat o depășește și cel, mai oportunități ale propriilor sustinătorii să se datezeze pe acest lor se acomodezeze bine decît adversarii concului, nu numai prin meș-au demarca, și au pasă cu seamă prin faptul că a de nenumărate ori și de la tîntă poarta lui Oprea. Cu au folosit foarte bine în cînd mijlocași craioveni aproape de linia proprie și au folosit fiecare poziție spre a încerca poarta ad prima repriză, mai cu sea s-a opus cu îndrîjire nemîngîi sutate spre buturile micul său nr. 1 dovedind. Cu toată prestanța lor constantenii n-au reușit decît o singură dată în a priză, în min. 20, prin BĂ că în atac. El a reușit mingea trimisă din corner. În rest, apărătorii craioveni ta cu portarul lor, au reușit cheze numeroase acțiuni lor.

Repriza secundă ne adu rapid dezmodăntul intru tru că, la numai 6 minute luare, scorul devenise 3-49 **CONSTANTINESCU** a și înspirat, de la mare distan prea, surprins în afara pu putut reține: 2-0. Iar de mai tîrziu, **MĂRCELESCU** prompt în intervenție, relu să balonul scăpat de Opre lui Vîgu. Întîlnirea scade sitate și scorul final va în min. 78, tot de **MĂ** care a înscris la capătul u nații cu Lică: 4-0. Craio cumpăniți de primirea ce

CONSTANȚA, 2 (prin telefon).

Era cît pe-acîc meciul din localitate să se amine deoarece o veritabilă descărcare de nori s-a abătut asupra orașului cu patru ore înainte de partida și ea a durat mai bine de o oră și jumătate. Prin eforturile deosebite și operative ale organizatorilor, terenul a fost adus cît de cît în stare de joc și astfel unul dintre derbyurile etapei a putut începe în fața unui număr de

Sfertul de oră al lui... „POLI”

TIMIȘOARA, 2 (prin telefon).

Meciul a început cu un sfert de oră în care ambele echipe au jucat crispat. Politehnica pare împovărată de miza excesivă. Trep-tat, Dinamo își impune jocul, dominînd următorul sfert de oră, fără să periclitaze însă poarta lui Jivan, lăsînd impresia că și-a corectat obiectivul, mîzînd pe un joc egal, poate și sub influența deschiderii scorului la Constanța. În ultimele 10 minute, Politehni-

POLI TIMIȘOARA

dinamovisti încearcă d trun a respinge mingea, cu plonjează cu mult înscris.

După acest gol, Dinam atac, Dinu acționează mitrache, dar nervozita bîra oaspeților este nea mare. Antrenorul Ion trimite în teren pe Pirv a contracara jocul ofen Dinu. Dar PIRVU, fost dinamovist, își depășeșe norma. Eliberat citeva s grija marcajului, el pe atac, trece de toți adve tează pe jos, în stînga golul care consfințeșe meritată a studenților

Stadionul „1 Mai”: teren bun; timp noros; spectatori — aproximativ 20.000. Au marcat: **DUMITRACHE** (min. 55), **BUNGĂU** (min. 64, din 11 m), **DAȘCU** (min. 67), **PIRVU** (min. 83). Raport de cornere: 3-5. Raportul sutiurilor la poartă: 16-11 (pe spațiul porții: 6-3).

POLITEHNICA: Jivan 7 — Mîoc 7, Pălinișan 8, Arnăutu 8, Maier 8 — Lața 8, Mehedintu 7, Bungău 7 — Bojin 7, Dașcu 8 (min. 78 Pirvu), Covalcic 6 (min. 58 Sîrdan 8).

DINAMO: Constantinescu 5 — Cheran 7, G. Sandu 7, Dobrău 4 (min. 73 Sătmăreanu II), Deleanu 7 — Dudu Georgescu 6, Dinu 7, Nunweiller 6 — Lucescu 6, Dumitrache 7, Custov 6 (min. 55 Sălceanu 6).

A arbitrat GR. BÎRSAN (Galați) ***** ajutat la linie de Ov. Constantinescu (Galați) și Ioan Rus (Tg. Mureș). Cartonașe galbene: G. Sandu. Trofeul Petchovschki: 9. La tineret-rezerve: 2-1 (0-1).

DOAR CU

CLUJ, 2 (prin telefon)

Deși a dominat cu în prima repriză, deși au apărut pe teren cîș pescu pe post de funtral (!), „U” a reușit să dă scorul abia în min urma unei faze de tîr museteja: Barbu a pa pînă la centrul teren Mureșan, acesta a făcu scurtă în terenul ad driblat pe Doru Popo în întîmpinare, și a precis, în adincime, COCA — deplasat și e tea stîngă a terenului a intrat decis în careu tașabil, în stînga Constantin. Golul a f tatul firesc al unui bun desfășurat în ace de „U” Cluj, care

ca forțează și are două frumoase ocazii de gol. În min. 43, Mîoc execută o lovitură liberă, Dașcu plonjează și reia cu capul. Șutul „virfului” timișorean este interceptat de portarul Constantinescu. În ultimul minut al reprizei, Bojin „prinde” un voleu, dar mingea trece bolid pe lîngă poartă.

La reluare oaspeții încearcă unele acțiuni sporadice, ceea ce confirmă impresia că joacă la remiză. Dar, în min. 55, echilibrul se rupe. Lucescu îl găsește pe Radu Nunweiller demarcat pe aripa dreaptă, acesta centrează frumos iar DUMITRACHE țîșnește în stilul său de acum trei-patru ani, plonjînd ca într-o încercare de rugby. Bătrîni din tribune își amintesc de sfertul de oră al Ripensilei... Politehnica Timișoara se declanșează atacînd în valuri. Cu toate acestea, soluțiile ofensive se găsesc greu. În min. 62, Bungău are o mare ocazie, care pare să anunțe iureșul timișorean. Două minute mai tîrziu, Dobrău comite o mare greșeală, jucînd mingea pe picior, cu un aer de superioritate tehnică. Timișorenii, angajați în presingul din careul dinamovist, interceptează balonul, care ajunge la Dașcu. Virful studenților țîșnește în careu și Dobrău, încercînd să salveze situația, îl faultează la marginea careului. Arbitrul Gr. Birsan dictează fără ezitare un 11 m clar. Execută BUNGĂU și marchează imparabil. Golul egalizator seamănă panică în apărarea pînă atunci nu prea solicitată a dinamoviștilor. Mîoc, venit în atac, centrează, balonul plutește în fața porții lui Mircea Constantinescu, fundașii

Stadionul Municipal: lunecos; timp ploios; — aproximativ 4.000. Au marcat: **COCA** (min. 35) și **NES** (min. 87). Raport de cornere: 3-6. Raportul sutiurilor la poartă: 15-12 (pe spațiul porții: 6-3).

„U” CLUJ: Lăzăreanu 7 — Pexa 9, Matei 8 — Anca 6, Hurliol 9, Coca 7, Mureșan 8, Barbu 46, Naghi 4).

C.S.M.: Constantin 7, Ologeanu 7, D. Popoșel 7, I. Urdea (toți din F.C. Cluj) — L. Urdea (toți din F.C. Cluj) — L. Urdea (toți din F.C. Cluj).

A arbitrat C. DI ***** ajutat la linie de I. Urdea (toți din F.C. Cluj). Cartonașe galbene: I. Urdea, Coca.

Trofeul Petchovschki: 10. La tineret-rezerve: 6-

„CROSUL TINERETULUI”

(Urmare din pag. 1)

Federația română de atletism, care se ocupă de detaliile tehnice ale acțiunii, a luat toate măsurile necesare. Finalele vor beneficia de asistența unui corp calificat de oficiali și arbitri, de un secretariat priceput și operativ. Condițiile de desfășurare vor fi astfel, la înălțimea unui veritabil campionat național.

În cursul zilei de astăzi, participanții — care au sosit în Capitală — vor face tradiționala recunoaștere a traseului.

Iată programul de mîine: **ORA 9**, defilarea sportivilor; **ORA 9,30**, deschiderea festivă; **ORA 10**, alergarea de masă; **ORELE 10,15—11,40**, finalele „Crosului tineretului”; **ORELE 12—12,15**, trecerea caravanei cicloturistice; **ORA 12,15**, cursa veteranilor; **ORELE 12,30—13**, concursul de carting; **ORELE 13—13,30**, festivitatea de premiere.

Campionate, competiții

Start în noul campionat athletic pe echipe

Stadionul athletic din Pitești găzduiește sîmbătă și duminică prima competiție de amploare a anului în aer liber. Este vorba de etapa inaugurală a campionatului republican pe echipe, întrecere la startul căreia se vor alinia sportivi reprezentînd cluburile Dinamo, Steaua, C.A.U., Metalul, Rapid și județele Argeș, Brașov, Cluj și Iași. Fiecare dintre participante are dreptul de a înscrie un număr nelimitat de concurenți la fiecare probă, cu condiția ca aceștia să fi îndeplinit standardul de participare în concurs.

Clasamentul celor 9 echipe la finele acestei etape va fi alcătuit pe baza sistemului clasic (8 p — locul I, 7 p — locul II, 6 p — locul III etc.). Punctajului realizat de fiecare echipă în parte i se va adăuna echivalentul unor performanțe de valoare internațională sau al unor noi recorduri naționale: 6 p pentru performanță de valoare internațională (10,3 la 100 m, 3:41,5 la 1500 m, 14,0 la 110 mg, 7,75 m la lungime sau 58,00 m la disc), 5 p pentru un record de seniori, 4 p pentru un record de juniori etc.

Campionatele republicane de canotaj (fond)

Astăzi, la Timișoara, reprezentanții secțiilor de canotaj din întreaga țară vor lua startul în prima mare întrecere a anului: **campionatele republicane de fond**. Acest interesant concurs, care se desfășoară pe Bega, contra curentului apei, programează timp de trei zile următoarele probe: 8000 m — seniori, 5000 m — senioare, 7000 m — tineret (19 ani), 5000 m — juniori I, 3000 m — junioare I.

Actuala ediție a campionatelor republicane de fond va oferi

celor prezenți — în afara problemelor clasice — două întreceri inedite. Este vorba de cursele de schif 4 vîșle fără cîrmaci și schif 2 fără cîrmaci (fete), întreceri incluse în viitoarele Jocuri Olimpice și campionate mondiale.

Campionatul de tenis de masă

În cea de a IV-a etapă a campionatelor divizionare de tenis de masă, sîmbătă și duminică se vor desfășura trei meciuri feminine și șase masculine. În afara întîlnirii dintre formațiile de băieți Constructorul Hunedoara — Comerțul Tg. Mureș, celelalte opt partide au loc în Capitală, conform programului anunțat la rubrica „Unde mergem”. Astă-seară, va pieca la Lvov (U.R.S.S.), pentru a participa la un turneu internațional de juniori (înțe 5 și 9 mai), un lot de jucători alcătuit din Ildiko Gyongyosi, Liana Mihut, Alexandru Buzescu și Cristinel Romanescu, însoțiți de antrenorul Emil Băciou.

„Cupa Steaua” la caiac-canoe

Sîmbătă și duminică, la Snagov, se va desfășura concursul de caiac-canoe dotat cu „Cupa Steaua”. Se vor disputa probe de 500 și 1000 m, rezervate seniorilor, juniorilor și tineretului atît sîmbătă cît și duminică întrecerile vor avea loc dimineața de la ora 9 și după amiază de la ora 15.

„Cupa federației” la volei

În sala Dinamo din Capitală a început, ieri, prima fază a „Cupei F.R.V.”, competiție rezervată echipeilor din Divizia A.

SUPLIMENTAR 300 000 LEI DIN FOND SPECIAL (AUTOTURISME „DACIA 1100” ȘI „SKODA S100” — ȘI CÎȘTIGURI ÎN BANI) MÎINE, SÎMBĂTA 4 MAI 1974 ESTE ULTIMA ZI PENTRU DEPURAREA BULETINELOR.

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR Din cauza volumului mare de cîștiguri de la tragerea specială LOTO a primăverii din 23 aprilie 1974, o mologare nu s-a putut efectua pînă la închiderea ediției. Ea va fi publicată în numărul următor.

Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT

Unde mergem?

SIMBATA

CAIAC-CANOE, Lacul Snagov, de la orele 9 și 15: „Cupa Steaua”. FOTBAL, Stadionul Dinamo, ora 16: Dinamo — Rapid (tineret-rezerve); teren Triumf, ora 16: Tehnometal — Laromet (Div. C); stadionul Steaua, ora 11: Șoimii Tarom — Sirena (Div. C).

RUGBY, Teren Gloria, ora 10: Gloria — Dinamo (Div. A), teren Olimpia, ora 10,30: Olimpia — Tînarul petrolist Ploiești (Div. B).

SCRIMA, Sala Floreasca, ora 8: campionatele republicane de seniori (floreță-masculin).

TENIS DE MASĂ, Sala Progresul, de la ora 12: Politehnica Buc., — Rovine Craiova (f), ora 13,30: Politehnica Buc. — Universitatea Craiova (m) — meciuri în cadrul campionatelor divizionare.

TIR, Poligonul Tunari, de la ora 8,30: concursul republican și internațional „Cupa Steaua” la pistol liber, armă liberă (3x40 f) trap și skeet; poligonul Dinamo, de la ora 8; armă cu aer comprimat.

VOLEI, Sala Constructorul, de la ora 16: I.E.F.S. — Steaua (m), Constructorul — I.E.F.S. și Medicina — Rapid (f) — meciuri în cadrul „Cupei F.R. Volei”.

DUMINICA

CAIAC-CANOE, Lacul Snagov, de la orele 9 și 15: „Cupa Steaua”. FOTBAL, Stadionul „23 August”, ora 17: Steaua — Sportul studentesc (Div. A); ora 18,45: Dinamo — Rapid (Div. A); stadionul Steaua, ora 9: Steaua — Sportul studentesc (tineret-rezerve); stadionul Metalul, ora 11: Metalul — Progresul Buc. (Div. B); teren Electronică, ora 11: Electronică — Sportul Clorogirila (Div. C); terenul Triumf, ora 11: Triumf — T.M.B. (Div. C); terenul Flacăra, ora 11: Flacăra roșie — Olimpia Giurgiu (Div. C); teren F.R.B., ora 11: I.O.R. — Voitna (Div. C).

YACHTING, Lacul Herăstrău, de la ora 9,30: „Cupa primăverii”.

RUGBY, Complexul studentesc Tel, ora 10: Sportul studentesc — Steaua; teren Vulcan, ora 10: Vulcan — Grivița Roșie (Div. A); teren Tineretului IV, ora 16,30: A.S.E. — Dunărea Giurgiu; teren Constructorul, ora 11: Constructorul — Opeul (Div. B).

SCRIMA, Sala Floreasca, ora 8: campionatele republicane de seniori (floreță-feminin).

TENIS DE MASĂ, Sala Progresul, de la ora 9: Progresul Buc. — Spartac Buc. (f), ora 10,30: Progresul Buc. — Locomotiva Buc. (m), ora 13: Voitna Buc. — Universitatea Craiova (m), orele 15 și 16,30: Politehnica Buc. — C.S.M. Cluj (fete și băieți), Lună, de la ora 16, în aceeași sală, se va disputa întîlnirea masculină Voitna Buc. — C.S.M. Cluj. Toate meciurile contează în campionatele divizionare.

TIR, Poligonul Tunari, de la ora 8,30: Concursul republican și internațional „Cupa Steaua” la armă standard, pistol calibru mare trap și skeet; poligonul Dinamo, de la ora 8: pistol cu aer comprimat.

5 mai '74 CONCURS SPECIAL PRONOSPORT



TIR, Poligonul Tunari, de la ora 8,30: Concursul republican și internațional „Cupa Steaua” la armă standard, pistol calibru mare trap și skeet; poligonul Dinamo, de la ora 8: pistol cu aer comprimat.

DIVIZIA A ETAPA A XXV-a

Tei ofensive

totuși, față de
... o victorie care
... optimiste
... susținători. Suc
... faptei că
... mizele mai mal
... condiții tere
... prin modul cum
... au pasat, dar mai
... că au înlocuit
... de la orice dis
... Oprea. Constantin
... bine împrejurarea
... brașoveni au jucat
... proprie de fundași
... care poziție liberă
... poartă adversă. In
... cu seamă, Oprea
... bune nenăvățate
... bucuriile sale, ina
... dovădindu-se. Vigu
... cea lor insistentă,
... reușit să înscrie
... dată în această re
... prin BALOSU, ur
... a reluat în plasă
... în colner de Lică,
... craloveni, în frun
... au reușit să blo
... acțiuni ale gazde

F. C. CONSTANTA 4(1)
UNIV. CRAIOVA 0(0)

goluri din startul reizei secunde,
n-au mai acționat cu precizie în a
părare, iar atacul lor, foarte debil
pe toată durata întinării, nu a fost
capabil să țină mingea și, cu atât
mai puțin, să efectueze acțiuni pe
riculoase la poarta lui Ștefănescu.
F. C. Constanța obține astfel, una
dintre victoriile sale de pret. Con
stanțenii au oferit o veritabilă lecție
de fotbal liderului, o severă înrî
nere, cea mai mare a sa de până
acum, constituind totodată și scorul
etapelor întru-o partidă care a cerut
o mare risipă de energie.

Eftimie IONESCU

MAI LEJER DECIT ARATĂ SCORUL...

Stadionul Petrolul: teren alu
neos (a plouat înaintea meciulu
lui); timp frumos; spectatori —
aproximativ 18.000. Au marcat:
CRINGAȘU (min. 43 — din 11 m),
CULDA (min. 65). Raport de cor
nere: 9-3. Raportul șuturilor la
poartă: 21-3 (pe spațiul porții:
11-1).

PETROLUL 2(1)
STEAUA 0(0)

total altfel. Datele din caseta
alăturată sint edificatoare. Steaua
putea pleca de la Ploiești cu o înfrin
gere severă, dar a avut, dacă se poate spu
ne așa, și la înfringere, șan
să! O șansă s-a numit Iordache,
care de 5-6 ori s-a împotrivi
t golu lui Zamfir (min. 29). Ștefănescu
(min. 53), Cringașu (min. 62),
Rădulescu (min. 71) și Popa
(min. 82). O a doua șansă o
constituie marile ratări ale
lui Rădulescu sau Ștefănescu.
Și, în ultimă instanță, de două
ori s-a opus bara transversală,
la șuturile lui Cuperman
(min. 14) și Cringașu (min.
36). Scorul a fost deschis din
penalty, pentru că Dumitriu
IV l-a cōsit în careu pe Zam
fir (min. 43) și CRINGAȘU
nu i-a lăsat nici o speranță
lui Iordache.

După pauză, bara porții lui
Iordache nu s-a mai opus în
scrierii golului și mingea
șutată (sau centrată) de CUL
DA, din poziție laterală, cu
bolă peste Iordache, s-a lovit
de muchea barei și a intrat
în plasă. Replica Stclei a fost
palidă. Iordache, apărătorii
centrali și Iordănescu (o re
priză) nu au putut suplini for
ma precară a celorlalți, mai
ales a atacanților care, cu ex
cepția lui Ion Ion, au făcut fi
gurație. Poate un sfert de oră,
după pauză. Steaua a echili
brat jocul, dar în final a „că
zut” din nou pentru a nu crea
dubii asupra victoriei, deși Io
vănescu a ratat în min. 86. A
fost singura ocazie a oaspe
ților. Dar o ocazie și trei șu
turi sint insuficiente pentru a
te împotrivi unei echipe care
crede în șansa sa. O șansă
pe care a susținut-o un fotbal
bun.

Constantin ALEXE

CU O REPRIZĂ BUNĂ...

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

„U” CLUJ 1(0)
C. S. M. R. SITA 1(0)

să realizeze mai multe acțiuni
ofensive, încheiate cu șuturi la
poarta reșitenilor.
Imediat după pauză, chiar în
min. 46, Mureșan a creat o
nouă fază extrem de periculoa
să, a centrat excelent, paralel
cu poarta, spre Naghi, dar noul
intrat în echipa gazdelor (și
care în continuare a jucat foar
te slab) nu a reușit să trimită
mingea în poartă de la numai
cîteva metri! A fost un mo
ment psihologic al partidei, ra
tarea lui Naghi enervindu-i pe
atacanții clujeni, care nu au
mai reușit să lege jocul, permi
tînd oaspeților să echilibreze
partida și să se apropie tot
mai periculos de poarta lui Lă
zăreanu. Ei au ratat, însă, în
min. 58 și 82 foarte mari oca
zii de gol, prin Voinea și Nes
torovici. În min. 76, însă, arbi
trul Dinulescu trece cu vederea
un fault evident în careu, făcut
asupra lui Mureșan, care tre
buia sancționat. Desigur, cu o
lovitură de pedeapsă. Conducă
torul jocului greșește și în min.
78, cînd nu acordă o lovitură
liberă indirectă la o obstrucție
— tot în careu — făcută su
pra aceluiași atacant. În final,
oaspeții reușesc egalarea prin
NESTOROVICI, care a reluat în
gol o minge deviată de fun
dașul central Matei.

Laurențiu DUMITRESCU

CÎND NIMENI NU MAI SPERA

Stadionul „23 August”: teren
foarte bun; timp — ploaie — în
prima repriză; spectatori — a
proximativ 10.000. Au marcat:
BARTALES (min. 83). Raport de
cornere: 12-10. Raportul șu
turilor la poartă: 16-9 (pe spațiul
porții: 5-3).

RAPID 1(0)
JIUL 0(0)

oaziile. De altfel, numai acestea
au ținut trează atenția spectatori
lor, pentru că, în teren, fazele
lucrate, mingile bine „finisate” au
fost destul de puține. Doar notînd
aceste ocazii, create la fiecare
dintre cele două porți, și am epui
za spațiul...

Jocul a fost, însă, destul de
moale, uneori disputat cu in
cetinitor. Să fi contribuit, oare,
la aceasta, și ploaia care a căzut
în tot timpul primei reprize și a
muia terenul de joc? Dintre fa
zele mai interesante, notăm cele
cîteva contraatacuri purtate de
Dodu (min. 20 și 27), primul in
cheiat cu o excelentă pasă la Mul
țescu, dar acesta, mult prea lent
și el, nu a mai ajuns balonul. Ap
oi, vorbind tot de Jiul, să reție
nem și acea excelentă centrare a
lui Suciu (min. 38), „prelucrată”
de Roznai și din nou ratată de
Mulțescu. Între timp, nici Rapid
nu a stat degeaba, Neagu și Ma
rin Stelian aflîndu-se de multe ori
în apropierea buturilor apărute de
Ion Gabriel, dar niciodată nu au
reușit mai mult decît să provoace
panică (min. 6, 26, 39, 55). Nici ac
tivatea susținută dusă pe extre
mă de Năsturescu nu a avut vre
un rezultat. Și a trebuit să vină
min. 83, cînd BARTALES, cu un
șut frumos, a fructificat pasa tr
misă de Neagu. Un minut mai
tîrziu, Bartales, se revanșează, dar
Neagu nu reușește mărirea sco
rului. Jocul se încheie în careul
Rapidului, unde Roznai se află,
în min. 90, foarte aproape de
egalare.

Mircea TUDORAN

VICTORIA MATURITĂȚII..

Stadionul Tineretului; teren
moale (a plouat în repriza se
cundă); timp noros; spectatori —
aproximativ 5.000. Au marcat:
PESCARU (min. 13), ANGHELI
LINI (min. 14), GHERGHELI
(min. 75). Raport de cornere 6-11.
Raportul șuturilor la poartă: 8-
14 (pe spațiul porții: 4-5).

STEAGUL ROȘU 3(2)
C. F. R. CLUJ 0(0)

oaziile. De altfel, numai acestea
au ținut trează atenția spectatori
lor, pentru că, în teren, fazele
lucrate, mingile bine „finisate” au
fost destul de puține. Doar notînd
aceste ocazii, create la fiecare
dintre cele două porți, și am epui
za spațiul...

Jocul a fost, însă, destul de
moale, uneori disputat cu in
cetinitor. Să fi contribuit, oare,
la aceasta, și ploaia care a căzut
în tot timpul primei reprize și a
muia terenul de joc? Dintre fa
zele mai interesante, notăm cele
cîteva contraatacuri purtate de
Dodu (min. 20 și 27), primul in
cheiat cu o excelentă pasă la Mul
țescu, dar acesta, mult prea lent
și el, nu a mai ajuns balonul. Ap
oi, vorbind tot de Jiul, să reție
nem și acea excelentă centrare a
lui Suciu (min. 38), „prelucrată”
de Roznai și din nou ratată de
Mulțescu. Între timp, nici Rapid
nu a stat degeaba, Neagu și Ma
rin Stelian aflîndu-se de multe ori
în apropierea buturilor apărute de
Ion Gabriel, dar niciodată nu au
reușit mai mult decît să provoace
panică (min. 6, 26, 39, 55). Nici ac
tivatea susținută dusă pe extre
mă de Năsturescu nu a avut vre
un rezultat. Și a trebuit să vină
min. 83, cînd BARTALES, cu un
șut frumos, a fructificat pasa tr
misă de Neagu. Un minut mai
tîrziu, Bartales, se revanșează, dar
Neagu nu reușește mărirea sco
rului. Jocul se încheie în careul
Rapidului, unde Roznai se află,
în min. 90, foarte aproape de
egalare.

Mircea M. IONESCU

TREI GOLURI - ACELAȘI AUTOR

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
ION CONSTANTIN (min. 43, 44,
60). Raport de cornere: 8-6.
Raportul șuturilor la poartă: 16-
8 (pe spațiul porții: 12-3).

SP. STUDENȚESC 3(2)
F. C. ARGES 0(0)

Început de partidă vioi, lă
sînd impresia unei bune dispoziții
de joc a ambelor echipe și intenția
acestora de a acționa deschis
pentru obținerea victoriei. F.C.
Arges manifestă, din start, o
ușoară superioritate ofensivă,
combină frumos, folosind cu pre
cădere aripile și reușește să se
apropie mai des de poarta lui

Mihai IONESCU

25 DE JUCĂTORI, UN SINGUR VIRTUOS

Stadionul „30 Decembrie”: teren
bun; timp ploios; spectatori —
aproximativ 9.000. Au marcat:
KUN (min. 7 și 47 din 11 m). Raport
de cornere: 8-4. Raportul șu
turilor la poartă: 17-11 (pe spațiul
porții: 5-3).

U. T. ARAD 2(1)
A. S. A. 0(0)

Arad, 2 (prin telefon).
Dacă un jucător de Divizia B
s-ar fi aflat în tribuna arădeană
asistînd la acest meci și-ar fi sim
țit, desigur, orgoliul răscōlit, mar
tor la un spectacol pe care are oca
zia să-l vadă săptămînal, în lumea
sa din eșalon secund. „Tonul” ca
lității mediocre a partidei de aici
l-a dat echipa oaspete, în general
debutolată, nesigură, hazardată, fără
„pivotul” ei I. Murșan, omul bă
tălos și percutant din atac, pentru
care se angajează și se ordonează
un colectiv întreg, în special în
meciurile din deplasare. În condi
țiile acestea, A.S.A. a încercat o
„temporizare” fără jaloane clare,

Pompiliu VINTILA

Speranțe renăscute pentru băcăuani

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

S. C. BACĂU 4(1)
POLI IAȘI 0(0)

ce diferite, să termine învingă
toare. A cîștigat formația care a
pus accentul în permanență pe
ofensivă și aceasta a fost S.C.
Bacău. Elevii antrenorului Rădu
lescu au făcut risipă de energie,
au acționat pe spații largi și ast
fel au controlat jocul pe toată
durata lui.

În repriza întâi, doar în pri
mele zece minute jocul a fost
echilibrat. Apoi, acțiunile ofen
sive au avut sens unic: spre
poarta apărată de Coștaș. Băcă
uanii au hărțuit apărarea adver
să, dar acțiunile lor ofensive s-au
„lovit” de zidul ermetic al stu
denților. Doar o dată, în min. 29,
Stoicescu și colegii săi din com
partimentul defensiv n-au putut
să-l oprească pe DEMBROVȘCHI
care, bine lansat de Catargiu, a
intrat în careu și a expedit ba
lonul în plasă. Pînă la pauză,
localnicii au mai irosit o situație
favorabilă prin Pană (min. 36),
după ce o incurșune a lui Ince
ze (min. 34) a creat emoții lui Voi
nea, dar Margasoiu a respins ba
lonul care se îndrepta spre
poartă.

BACĂU, 2 (prin telefon).
Miza și-a pus amprenta pe
toată desfășurarea partidei, fie
care echipă încercînd cu mijloa

Ion CUPEN

DUMITRIU II LA C. S. RM. VILCEA

Conducerea clubului Rapid ne-a
informat ieri că a acordat dîzloga
roa jucătorului Dumitriu II pentru
echipa C.S. Rm. Vilcea.

Pompiliu VINTILA

„Poli”

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
ION CONSTANTIN (min. 43, 44,
60). Raport de cornere: 8-6.
Raportul șuturilor la poartă: 16-
8 (pe spațiul porții: 12-3).

ISOARA 3(0)
1(0)

cară defenta pen
mingea, dar Daș
cu mult curaj și

gol. Dinamo iese la
dănează lîngă Du
nervozitatea în ta
este neașteptat de
rul Ion Ionescu îl
pe Pirvu, pentru
jocul ofensiv al lui
RUVI, fostul fundaș
de depășește copios
cîteva secunde de
ul, el pornește la
oși adversarii și su
în stînga, marcînd
înfințește victoria
denților timișoreni.

Ioan CHIRILA

„U” CLUJ 1(0)

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

C. S. M. R. SITA 1(0)

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

S. C. BACĂU 4(1)
POLI IAȘI 0(0)

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

S. C. BACĂU 4(1)
POLI IAȘI 0(0)

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

S. C. BACĂU 4(1)
POLI IAȘI 0(0)

Stadionul „23 August”: teren
bun; timp frumos; spectatori —
aproximativ 15.000. Au marcat:
DEMBROVȘCHI (min. 29), BA
LUTA (min. 68), PANĂ (min.
71), CATARGIU (min. 73). Raport
de cornere: 6-1. Raportul șu
turilor la poartă: 19-6 (pe spațiul
porții: 8-3).

S. C. BACĂU 4(1)
POLI IAȘI 0(0)

"CUPA STEAUA" — O IMPORTANTĂ ȘI ATRACTIVĂ COMPETIȚIE DE TIR

1974 este anul campionatelor mondiale de tir, care vor fi găzduite în Elveția, în luna septembrie. În vederea acestor campionate, trăgătorii noștri se pregătesc cu asiduitate, fiind solicitați încă de pe acum în diverse competiții interne și internaționale. Astfel, după două concursuri disputate la Tunari — „Cupa Primăverii” și „Cupa Dinamo” — în timp ce câțiva dintre cei mai buni pușcași vor concura la Plsen, pe poligoanele Tunari și Dinamo sunt programate cu începere de azi și până luni întrecerile unei competiții deosebit de importante: **concursul republican și internațional dotat cu „Cupa Steaua”**.

Avind drept scop verificarea nivelului de pregătire a țințășilor din loturile olimpice și republican în vederea selecționării pentru campionatele lumii, ca și obținerea de clasificări superioare, competiția organizată de clubul Steaua va reuni la start trăgători frunzași din țară la toate genurile de arme (cu aer comprimat, cu gloanți și alic), precum și o serie de pistolari sovietici și bulgari. Trofeul va fi decernat clubului ai cărui

reprezentanți au adăugat cel mai mare număr de puncte în clasamentul primilor zece la fiecare probă.

Contind pe prezența unor nume prestigioase, cum este cazul pistolarilor **D. Iuga, V. Atanasiu, C. Ion, M. Roșca, I. Tripsa**, sau al unor concurenți străini, cum sunt reputații trăgători sovietici **Vladimir Stolipin și Victor Torșin**, întrecerile anunță o competiție spectaculoasă și valoroasă. Astăzi, după festivitatea de deschidere — ora 8,30 —, la Tunari se vor desfășura probe de armă liberă 60 f culcat, armă standard 60 f culcat, pistol viteză, iar la Dinamo, de la ora 8, pistol cu aer comprimat.

Ieri, a plecat la Plsen, în Cehoslovacia, un lot de trăgători români, alcătuit din zece sportivi: pușcași **N. Rotaru, I. Codreanu, Șt. Caban, P. Sandor, I. Olărescu, C. Codreanu, E. Satala, Gh. Adam, V. Stancu, Gh. Barbu**, însoțiți de antrenorii **Mihai Toader și Eni Drăgan**. Între 4 și 7 mai, la Plsen va avea loc concursul internațional dotat cu „Cupa Victoria”.

ALE FOTBALULUI VALURI...

Rămăscem săptămîna trecută — în final — la destinul lui Ajax din Olanda și pot spune că spectacolul decăderii lui m-a obsedat și în zilele următoare, ca unul din fenomenele de mare semnificație ale acestei perioade fotbalistice. Firește că și crainicul argentinian mi-a rămas în auz — căci și el era un spectacol cum clama numele lui Brindisi, Kun și Santoro, fotbalul devenea cu acel glas arie de operă — dar declinul lui Ajax mi se pare mult mai teribil. Partida cu Argentina e de ajuns de simplă: jucîndu-se mai grupat în jurul omului cu mingea, jocul a mers mult mai bine — după cum scrie la carte — după cum, tot conform cărții de psihologie, dacă băieții credeau în posibilitatea unei victorii (vorba lui Dinu) și nu doar într-o legănare onorabilă, care de altfel a avut loc, iar discutăm altfel. Dar — mă întreb — dacă noi

— ceva drepte, noi răbdătorii, ne-o spune și Leeds care, în sfîrșit, după ani și ani de ghinion și adversități ale vieții, a cîștigat, în fine, campionatul englez. Leeds — campiona nenorocului! Iar Manchester United — echipa mea dragă — coboară în infern, după 37 de ani de viață printre corifei. Manchester nu mai e corifeu. Mă voi obișnui și cu asta, dar totuși e să te uieți bine și cu atenție la tălăzuirea vieții în clasamente și campionate. E de învățat cit dintr-o carte bună.

Și n-aș vrea să închei fără a vă spune un nume, un half care mi s-a părut simțit într-o cinieva: unul de-i zice **Lața și joacă la „Poli” Timișoara**. Ochiul meu detectează acolo o vină de aur.



Că avem ceva noi răbdătorii, noi credem în acești băieți ca să le cerem ceea ce le cerem? Nu mai insist — din nou mi-ar ieși vorbe precum că invit la răbdare — cum m-au acuzat buni amici — ca și cum ar fi ceva urit să inviți la un asemenea sentiment care nu i-a fost dat omului pe 20 sau 30 de ani, ci pe toată viața, nu vă fie cu supărare, dragi prieteni intempestivi, aflați în mică eroare intelectuală care se rezolvă însă cu câteva lecturi din Sadoveanu și Faulkner, necesari și cronicarii de sport.

Nu altfel decât cu puțință răbdare își va rezolva și Ajaxul olandez criza lui — sint sigur. Dar pină atunci — ce peisaj! Imediat după anul triumfului copleșitor, pleacă un jucător — deși fotbalul se practică în 11 — și antre-



Reușita forț...

Stadionul „1 Mai”: teren în condiții grele; timp — ploale mărunte, înainte de partida a plouat fîrtoșial; spectatori — aproximativ 15.000. Au marcat: **BĂLOSU** (min. 20), **CONSTANTINESCU** (min. 49), **MĂRCELESCU** (min. 58 și 78). Raport de cornere: 21-5. Raportul șuturilor la poartă: 21-7 (pe spațiul porții: 14-3).

F. C. CONSTANȚA: Ștefănescu 7 — Mustafa 8 (min. 85 Nistor), Antonescu 9, Bălosu 8, Ghîrca 8 — Constantinescu 8, Vîgu 9 — Tănase 8, Mărculescu 8, Caraman 7 (min. 80 Negoescu). Lică 9.

UNIVERSITATEA: Oprea 7 — Niculescu 6, Bădin 6 (min. 61 Ștefănescu 6), Deselnicu 7, Berneanu 6 — Boc 7, Sîrbimbeanu 7 — Țărălunga 7, Balan 5, Obilemenco 6, Marcu 6.

A arbitrat **NICOLAE CURSARU** (Ploiești) ★★★★★, ajutat la linie de **V. Gîlgoreșcu** (Ploiești) și **I. Chilibar** (Pitești).

Cartonașe galbene: Deselnicu, Marcu.

Trofeul Petchovschi: 10.

La tineret-rezerve: 2-1 (1-0).

CONSTANȚA, 2 (prin telefon).

Era cît pe-acîc meciul din localitate să se amine deoarece o vîntură de descărcare de nori s-a abătut asupra orașului cu patru ore înainte de partida și ea a durat mai bine de o oră și jumătate. Prin eforturile deosebite și operative ale organizatorilor, terenul a fost adus cît de cît în stare de joc și astfel unul dintre derbyurile etapei a putut începe în fața unui număr de

Sfertul de oră al lui...

TIMIȘOARA, 2 (prin telefon).

Meciul a început cu un sfert de oră în care ambele echipe au jucat crispat. Politehnica pare împovărată de miza excesivă. Trep-tat, Dinamo își impune jocul, dominînd următorul sfert de oră, fără să periclitaze însă poarta lui Jivan, lăsînd impresia că și-a corectat obiectivul, mîzînd pe un joc egal, poate și sub influența deschiderii scorului la Constanța. În ultimele 10 minute, Politehni-

Stadionul „1 Mai”: teren bun ; timp noros ; spectatori — aproxi-

ximativ 28.000. Au marcat: **DUMITRACHE** (min. 55), **BUNGĂU** (min. 64, din 11 m), **DAȘCU** (min. 67), **PIRVU** (min. 83). Raport de cornere: 3-5. Raportul șuturilor la poartă: 16-11 (pe spațiul porții: 6-3).

POLITEHNICA: Jivan 7 — Mioc 7, Păltînșan 8, Arnăuțu 8, Maier 8 — Lața 8, Mehedințu 7, Bungău 7 — Bojin 7, Dașcu 8 (min. 78 Pirvu), Covalcic 6 (min. 58 Sîrbu 6).

DINAMO: Constantinescu 5 — Cheran 7, G. Sandu 7, Dobruță 4 (min. 73 Sătmăreanu II), Deleanu 7 — Dudu Georgescu 6, Dinu 7, Nunweiller 6 — Luocescu 6, Dumitrache 7, Custov 6 (min. 55 Săiceanu 6).

A arbitrat **GR. BIRSAN** (Galați) ★★★★★, ajutat la linie de **Ov. Constantinescu** (Galați) și **Ioan Rus** (Tg. Mureș).

Cartonaș galbene: G. Sandu.

Trofeul Petchovschi: 9.

La tineret-rezerve: 2-1 (0-1).

ca forțează și are două frumoase

ocazii de gol. În min. 43, Mioc execută o lovitură liberă, Dașcu plonjează și reia cu capul. Șutul „virfului” timișorean este interceptat de portarul Constantinescu. În ultimul minut al reprizei, Bojin „brînde” un voleu, dar mingea trece bolid pe lângă poartă.

La reluare oaspeții încearcă unele acțiuni sporadice, ceea ce confirmă impresia că joacă la remiză. Dar, în min. 55, echilibrul se rupe. Luocescu îl găsește pe Radu Nunweiller demarcat pe aripa dreaptă, acesta centrează frumos iar **DUMITRACHE** își ține în stilul său de acum trei-patru ani, plonjînd ca într-o încercare de rugby. Bătrînii din tribune își amintesc de sfertul de oră al Ripensiei... Politehnica Timișoara se declară-sează atacînd în valuri. Cu toate acestea, soluțiile ofensive se găsesc greu. În min. 62, Bungău are o mare ocazie, care pare să anunțe iureșul timișorean. Două minute mai tîrziu, Dobruță comite o mare greșală, jucînd mingea pe picior, cu un aer de superioritate tehnică. Timișoreni, angajați în presingul din careul dinamovist, interceptează balonul, care ajunge la Dașcu. Virful studenților țîșnește în careu și Dobruță, încercînd să salveze situația, îl faultează la marginea careului. Arbitrul Gr. Birsan dătează fără ezitare un 11 m clar. Execută **BUNGĂU** și marchează imparabil. Golul egalizator seamănă panică în apărarea pină atunci nu prea solicitată a dinamoviștilor. Mioc, venit în atac, centrează, balonul plutește în fața porții lui Mircea Constantinescu, fundașii

Stadionul Munk

lunecos; timp plo- — aproximativ 4.000. Au marcat: **COCA** (min. 35 și 41), **PIRVU** (min. 87). Raport de cornere: 3-5. Raportul șuturilor la poartă: 15-12 (pe spațiul porții: 10-7). Lică 9.

U. CLUJ: Lăzăreșcu 7, Pexa 9, 11, 18 — Anca 6, Hurkai 7, Coca 7, Muresan 8, 46, Naghi 4).

C.S.M.: Constantinescu 7, Ologeanu 7, D. Ilpescu 7 — Pușcaș (min. 50: Nestorov 8 — Atodresci 6, 76: Căpîrioru, Florin).

A arbitrat **C. COCA** (Cluj) ★★★★★, ajutat la linie de **I. Urdea** (tot Cluj) și **Cartonaș galben**: Coca.

Trofeul Petchovschi: 10.

La tineret-rezerve: 1-0.

„CROSUL TINERETULUI”

(Urmare din pag. 1)

Federația română de atletism, care se ocupă de detaliile tehnice ale acțiunii, a luat toate măsurile necesare. Finalele vor beneficia de asistența unui corp calificat de oficiali și arbitri, de un secretariat priceput și operativ. Condițiile de desfășurare vor fi, astfel, la înălțimea unui veritabil campionat național.

În cursul zilei de astăzi, participanții — care au sosit în Capitală — vor face tradiționala recunoaștere a traseului.

Iată programul de mîine: **ORA 9**, defilarea sportivilor; **ORA 9,30**, deschiderea festivă; **ORA 10**, alergarea de masă; **ORELE 10,15—11,40**, finalele „Crosului tineretului”; **ORELE 12—12,15**, trecerea caravanei cicloturistice; **ORA 12,15**, cursa veteranilor; **ORELE 12,30—13**, concursul de carting; **ORELE 13—13,30**, festivitatea de premiere.

Campionate, competiții

Start în noul campionat atletic pe echipe

Stadionul atletic din Pitești găzduiește sîmbătă și duminică prima competiție de amploare a anului în aer liber. Este vorba de etapa inaugurală a campionatului republican pe echipe, întrecere la startul căreia se vor alinia sportivi reprezentînd cluburile **Dinamo, Steaua, C.A.U., Metalul, Rapid și județele Argeș, Brașov, Cluj și Iași**. Fiecare dintre participante are dreptul de a înscrie un număr nelimitat de concurenți la fiecare probă, cu condiția ca aceștia să fi îndeplinit standardul de participare în concurs.

Clasamentul celor 9 echipe la finele acestor etape va fi alcătuit pe baza sistemului clasic (8 p — locul I, 7 p — locul II, 6 p — locul III etc.). Punctajului realizat de fiecare echipă în parte i se va adăuga echivalentul unor performanțe de valoare internațională sau al unor noi recorduri naționale: 6 p pentru performanță de valoare internațională (10,3 la 100 m, 3:41,5 la 1500 m, 14,0 la 110 mg, 7,75 m la lungime sau 58,00 m la disc), 5 p pentru un record de seniori, 4 p pentru un record de juniori etc.

Campionatele republicane de canotaj (fond)

Astăzi, la Timișoara, reprezentanții secțiilor de canotaj din întreaga țară vor lua startul în prima mare întrecere a anului: **campionatele republicane de fond**. Acest interesant concurs, care se desfășoară pe Bega, contra curentului apei, programează timp de trei zile următoarele probe: 8000 m — seniori, 5000 m — seniore, 7000 m — tineret (19 ani), 5000 m — juniori I, 3000 m — junioare I.

Actuala ediție a campionatelor republicane de fond va oferi

celor prezenți — în afara probelor clasice — două întreceri inedite. Este vorba de cursele de schif 4 vîsle fără cîrmaci și schif 2 fără cîrmaci (fete), întreceri incluse în vîltoarele Jocuri Olimpice și campionate mondiale.

Campionatul de tenis de masă

În cea de a IV-a etapă a campionatelor divizionare de tenis de masă, sîmbătă și duminică se vor desfășura trei meciuri feminine și șase masculine. În afara înlîntrii dintre formațiile de băieți **Constructorul Hunedoara — Comerțul Tg. Mureș**, celelalte opt partide au loc în Capitală, conform programului anunțat la rubrica „Unde mergem?”.

Astă-seară, va pieca la Lvov (U.R.S.S.) pentru a participa la un turneu internațional de juniori (între 5 și 9 mai), un lot de jucători alcătuit din **Ildiko Gyongyosi, Liama Mihut, Alexandru Buzescu și Cristinel Romanescu**, însoțiți de antrenorul **Emil Băcioiu**.

„Cupa Steaua” la caiac-canoe

Sîmbătă și duminică, la Snagov, se va desfășura concursul de caiac-canoe dotat cu „Cupa Steaua”. Se vor disputa probe de 500 și 1000 m, rezervate seniorilor, juniorilor și tineretului atît sîmbătă cît și duminică întrecerile vor avea loc dimineața de la ora 9 și după amiază de la ora 15.

„Cupa federației” la volei

În sala Dinamo din Capitală a început, ieri, prima fază a „Cupei F.R.V.”, competiție rezervată echipei din Divizia A.

SUPLIMENTAR 300 000 LEI DIN FOND SPECIAL (AUTOTURISME „DACIA 1100” ȘI „SKODA S100” — ȘI CÎȘTIGURI ÎN BANI)

MIINE, SÎMBĂȚA 4 MAI 1974 ESTE ULTIMA ZI PENTRU DEPURAREA BULETINELOR.

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR Din cauza volumului mare de cîștiguri de la tragerea specială LOTO a primăverii din 23 aprilie 1974, o mologarea nu s-a putut efectua pină la închiderea ediției.

Ea va fi publicată în numărul următor.

Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT



SÎMBĂȚA

CAIAC-CANOE, Lacul Snagov, de la orele 9 și 15: „Cupa Steaua”. **FOTBAL**, Stadionul Dinamo, ora 16: Dinamo — Rapid (tineret-rezerve); teren Triumf, ora 16: Tehnometal — Laromet (Div. C); stadionul Steaua, ora 11: Școlii Tarom — Sirena (Div. C).

RUGBY, Teren Gloria, ora 10: Gloria — Dinamo (Div. A), teren Olimpia, ora 10,30: Olimpia — Tîrnăul petrolist Ploiești (Div. B).

SCRIMĂ, Sala Floreasca, ora 8: campionatele republicane de seniori (floreță-masculin).

TENIS DE MASĂ, Sala Progresul, de la ora 12: Politehnica Buc. — Rovine Craiova (I), ora 13,30: Politehnica Buc. — Universitatea Craiova (m) — meciuri în cadrul campionatelor divizionare.

TIR, Poligonul Tunari, de la ora 8,30: concursul republican și internațional „Cupa Steaua” la pistol liber, armă liberă (3x40 f) trap și skeet; poligonul Dinamo, de la ora 8; armă cu aer comprimat.

VOLEI, Sala Constructorul, de la ora 16: I.E.F.S. — Steaua (m), Constructorul — I.E.F.S. și Medicina — Rapid (f) — meciuri în cadrul „Cupei F.R. Volei”.

DUMINICĂ

CAIAC-CANOE, Lacul Snagov, de la orele 9 și 15: „Cupa Steaua”. **FOTBAL**, Stadionul „23 August”, ora 17: Steaua — Sportul studentesc (Div. A); ora 18,45: Dinamo — Rapid (Div. A); stadionul Steaua, ora 9: Steaua — Sportul studentesc (tineret-rezerve); stadionul Metalul, ora 11: Metalul — Progresul Buc. (Div. B); teren Electronică, ora 11: Electronică — Sportul Clorogirila (Div. C); terenul Triumf, ora 11: Triumf — T.M.B. (Div. C); terenul Flacăra, ora 11: Flacăra roșie — Olimpia Giurgiu (Div. C); teren F.R.B., ora 11: I.O.R. — Voinea (Div. C).

YACHTING, Lacul Herăstrău, de la ora 9,30: „Cupa primăverii”. **RUGBY**, Complexul studentesc Tei, ora 10: Sportul studentesc — Steaua; teren Vulcan, ora 10: Vulcan — Grivița Roșie (Div. A); teren Tineretului IV, ora 16,30: A.S.E. — Dunărea Giurgiu; teren Constructorul — Oțelul (Div. B).

SCRIMĂ, Sala Floreasca, ora 8: campionatele republicane de seniori (floreță-feminin).

TENIS DE MASĂ, Sala Progresul, de la ora 9: Progresul Buc. — Spartac Buc. (f), ora 10,30: Progresul Buc. — Locomotiva Buc. (m), ora 13: Voinea Buc. — Universitatea Craiova (m), orele 15 și 16,30: Politehnica Buc. — C.S.M. Cluj (fete și băieți). Luni, de la ora 16, în aceeași sală, se va disputa înlîntrirea masculină Voinea Buc. — C.S.M. Cluj. Toate meciurile contează în campionatele divizionare.

TIR, Poligonul Tunari, de la ora 8,30: Concursul republican și internațional „Cupa Steaua” la armă standard, pistol calibru mare trap și skeet; poligonul Dinamo, de la ora 8: pistol cu aer comprimat.

5 mai '74 CONCURS SPECIAL PRONOSPORT



Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT